

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 12 版

第 297 期 总第 7763 期
统一刊号:CN51-0098
邮发代号:61-85
全年定价:450 元
零售价:2.50 元

2013.11.12

星期二
癸巳年 十月初十
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwb
weibo.com/jlrbs

亚冠联赛夺冠 许家印风光无限

◎打造金元足球 ◎体育营销的新样本 ◎借冠军东风顺势推出矿泉水

<< P2

本期导读 Highlights

两人“赌约”变多方战局
——透视“双十一”背后三大看点



“双十一”到了,不管是苏宁、腾讯还是当当,均出奇招,虎视眈眈。一场中国电商的“战国时代”已拉开帷幕。从两人“赌约”到多方激战,试水 O2O 模式的利益纷争,电商大战背后的物流大战可谓是这场战局背后的三大看点。

<< P3

消费企业接力中国海外并购

光明集团在成功收购英国最大的麦片生产企业维多麦食品公司后,正在接触了解以色列最大食品商 Tnuva; 双汇“吃”下世界最大的猪肉加工商美国史密斯菲尔德食品公司……随着中国在世界经济板块内日益强大,中国企业正在加速走出国门。过去关注矿产、制造等行业,现在消费行业似乎成为中国企业出海并购的又一热点领域。

<< P4

迟福林:
中国有“黄金”要靠改革控

被寄予改革厚望的中共十八届三中全会 9 日在京举行,知名改革学者迟福林用三个“转型”概括他的期待:经济转型、社会转型、治理转型。

<< P5

直击 6 小时破百亿的
“双十一”网购狂欢



一分钟破亿元,六分钟破十亿元,不到六小时,成交突破百亿元“大关”——大概没有哪一场血拼能像“双十一”,一场购物直播竟有了卫星发射般的热烈氛围。

“双十一”倒计时,杭州淘宝城数据直播大厅,65 平方米、重达 5 吨的大屏幕前聚集了海内外 200 多家媒体,长枪短炮架起,不同肤色的记者操着普通话、粤语、英语向全球直播这场数亿人参与的网购狂欢,见证新消费时点的诞生。

<< P6

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装
企业日报微信公众平台二维码
企业日报手机客户端 APP 二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

中国重汽 SINOTRUK
一步到位 步步到位
电话:0531-85582114



卢俊卿实地考察广安蜜梨基地



卢俊卿向欧阳晓玲赠送新著



卢俊卿向李一云赠送新著

世界杰出华商协会到广安开展“感恩小平·共建广安”财富行活动 卢俊卿考察广安蜜梨基地

■ 本报记者 冯光国
特邀撰稿 杨天军

“广安是一个人杰地灵、山水优美的好地方,是企业家投资的福地……”

11 月 9 日,世界杰出华商协会主席、华商 500 强俱乐部主席、九九幸福集团董事长卢俊卿在广安蜜梨基地考察时感慨道。

广安蜜梨基地是卢俊卿继今年 8 月之后,率 50 多位企业家再次走进广安时的“首站”。应四川欧阳农业集团董事长欧阳晓玲的邀请,在广安、华蓥两地相关负责人的陪同下,卢俊卿深入到华蓥山中的广安蜜梨基地进行了详细考察。在实地考察和建“中国梨园”听取欧阳晓玲对过去的介绍和建“中国梨园”的远景规划之后,卢俊卿说,广安蜜梨基地建设得很好,品种很多,品质上乘,在全国影响较大,是小平故里一大品牌产业。他表示,世

界杰出华商协会是以华人亿万富翁为主体的全球性华商组织,旨在促进华商精英强强联手,将通过协会这个强大的平台,把广安蜜梨这个品牌做大做强。在欧阳晓玲、集团公司副总经理李一云等人陪同下,卢俊卿还到天池湖进行了观光和考察。他说,这个高山湖泊秀美神奇,是华蓥山游击队根据地之一,彭德怀元帅曾亲临这里考察,应该大手笔规划设计,高品质开发打造,使之成为华蓥、广安乃至全国旅游的一大亮点。

在谈到时隔两个多月之后,率队再次到广安开展“感恩小平·共建广安”财富行活动时,卢俊卿深情地说:广安是改革开放总设计师邓小平的家乡,世界杰出华商协会怀着对小平同志的感恩之心、崇敬之情来到这里,为小平同志“一定要把广安建设好”的谆谆嘱托尽心尽力。卢俊卿介绍说:在考察广安蜜梨基地“首站”之后,他与世界杰出华商协会

的企业家们将参观邓小平故里、向邓小平铜像敬献花篮,再到协兴生态文化旅游园区、枣山物流商贸园区、广安经开区考察,随后参加广安市投资推介暨合作对接交流会,并现场认领公益项目,为广安经济社会的繁荣与进步并快速迈入全省发展第一方阵贡献一份力量,谨此向小平同志诞辰 100 周年献礼。

据悉,小平同志诞辰 109 周年的 8 月 22 日,世界杰出华商协会与广安市总商会共同发起了为期一年的“感恩小平·共建广安”系列公益活动,卢俊卿率 100 多位企业家到广安参加启动仪式。系列公益活动的四大目标是:为小平家乡创财富,实现广安公益招商 100 亿元;为小平乡亲送健康,共建 25 个“感恩堂义诊室”,让小平故里协兴镇成为中国第一个享受免费医疗的乡镇;为小平乡亲送电脑,为小平故里协兴镇的中小学生们每人捐赠一台电脑,让协兴镇成为中国第一个学生人人有电脑的乡

镇;为小平故里植棵树,倡议每位企业家为小平故里认种一棵纪念树,共同建造“杰出华商林”。把对小平的缅怀与崇敬之情,转化为支持小平家乡发展的实际行动,为建设幸福广安加油鼓劲。活动期间,广安市委书记晓春、市长罗增斌与广安市四大班子领导全程参与,就增进互信、深化在外企业家热忱参加,现场捐款 1.1 亿元,投资签约 108 亿元,受到广安党政与民间的热烈欢迎和高度赞赏。

传递价值 成就你我
芙蓉王 文化头条新闻
湖南芙蓉王文化传播有限公司

每周时评 Observation

企业家精神是恒大成功的基因

■ 一财

笔者上周六晚和 4 万多球迷一起观看了广州恒大亚冠称王的过程。久违的胜利让球迷分享到无比的快乐,当晚的球票在体育场外的价格炒高了几倍,所有星级酒店爆满,而恒大老板许家印比赛前有一天甚至收到了 56 条要票的短信,CCTV《新闻联播》赛前也连线了 3 分半钟的比赛现场。

恒大的确创造了一个奇迹。2010 年初,广州恒大的前身“广州医药”因为假球事件被降级到中甲联赛,俱乐部由广州市足协暂时托

管,也就是“没人要了”。彼时不怎么关心足球的许家印是在广州领导的建议下考虑接手的。他仔细思考后决定出资 1 亿元买断俱乐部全部股权,一天就发掉了原来欠发的所有球员的收入。

广州恒大成立后,进行了从教练到队员的大规模调整,许家印当时有几句被广泛传播,一是“希望通过一次大手笔的运作,效仿女排打造全明星阵容”,二是“希望球员们比赛时不要被压力压倒,要用娱乐的心态享受快乐足球”,三是“联赛恒大主场赢球奖为 100 万元,客场赢球奖 120 万,平球奖金为赢

球的一半。连续两胜一平将额外获得 80 万,三连胜……7 个月后,恒大冲进中超,此后夺取三连冠。

恒大夺得亚冠后,有个微信“恒大夺冠的启示”:1、重赏之下必有勇夫;2、御敌还需洋枪队;3、中国足球要冲出亚洲房价不能跌;4、民办才是出路;5、足协绝对不行。很戏谑,也有几分道理。《人民日报》官微说,“在不差钱的中国,只要用钱的主体是企业,钱用对地方,还是可以出成绩的,相信市场,相信企业,相信职业化,‘土豪’主导比政府主导强。”

唯偏执狂才能生存。许家印这个“偏执狂”做出了足球这篇大文章,其本质还是顺应了足球市场的规律。好教练要给他完全的决定权,如果总有人干预谁上谁下,再好的教练也难以应付;球员要有充分激励,奖惩分明。

恒大夺冠给中国足球打了“强心剂”,但恒大的成绩,外援“三叉戟”是最大功臣,且恒大和全北现代与 FC 首尔的四场比赛全是平局,说明还没有真正和对手拉开差距。中国足球振兴之路还很漫长。不过有一点恒大证明了,奇迹源于伟大的梦想,敢想敢尝试敢投入,这种企业家精神是恒大成功的基因。

民以食为天
食以安为先
安以质为本
质以诚为根

猕猴桃源起
中国秦岭
中国·秦岭鲜都猕猴桃

做食品就是做良心——杜诚斌
方便米饭
肉食食品
下饭菜

国酒茅台
酿造高品位的生活

军旅独一音
军中无戏言 军酒尽情喝
中国军旅文化首创酒
军中美酒

千年福禄寿 万家海葫芦
海葫芦精品一坛老酒·诚招天下客商